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B kaxoM Buje HCKATH YACTHOE pellieHue

JIMHEHOT0 HEOAHOPOAHOI0 AU (P PepeHINATBLHOI0 YPABHECHUS

C MOCTOSIHHBIMHU K03(ppunmentamu y' + py' +qy = f(x)?

[Tocne monrux pazayMuid s MIPUHSIT PEHICHUE CO3JaTh OTACIbHYIO CIIPABOYHYIO TAOIHITY ISt
nmoadopa 4acTHOTO perieHus HeoaHopoaHoro Y. B MeToanyeckuii MmaTeprai CBEICHBI
MPaKTUYECKH BCE TUIOBBIE CUTYAIIMH, KOTOPbIE MOTYT BCTPETUTHCS Ha MPAKTUKE, KPOME TOTO,
MIPUBEJICHBI CITyYan IMO00pa YaCTHOT'O PEIICHUS U1 YPAaBHEHU MTOBBIIICHHON CJI0KHOCTH.

Kak Bcerga o0bsicHeHHs BeyTCA Ha KOHKPETHBIX TPUMEPaX ¢ MUHUMYMOM (hOpMyI 1
napameTpoB. O0s3aTeIbHO MPOYUTANITE BHIBOABI HA NOCJeAHel cTpaHule!!!

|. XapakTepucTuueckoe ypaBHeHHe HMeeT ABA PA3JINYHBIX el CTBUTEIbHBIX KOPHS,

OT/IMYHBIX OT HYJIA.

Ipumep: PaccMoTpuM HeomHOpOAHOE ypaBHeHHEe Y + Y —2y = f(X)

JI1s1 COOTBETCTBYIOIETO OJHOPOAHOTO ypaBHeHHs Y + Y —2y =0 cocTaBUM XapaKTEpUCTUIECCKOE

ypasaenue A +1—2=0 u Haiiném ero kopuu: 4 =-2, 4, =1

I/ITaK, MMOJIYYCHBI pa3JIMIHbIC ﬂeﬁCTBHTCHLHBIC KOpHH, CpeAn KOTOPBIX HET HYJIA.

IIpaBas yacte f(X)

B KaKkoM Bu/ie HY’KHO HCKATH YaCTHOE pelenne y
HEOJHOPOHOI0 YPaBHeHUs ?

1. f(X) =4 (wm gpyras

y=A
HEHYJIeBasi KOHCTAHTA)
2. f(x)=3x-1 y=Ax+B
3. f(X)=x*—x Yy =Ax*+Bx+C
4, f(x)=4x+3x*+1 Y =Ax®+Bx*+Cx+D

Ipumeuanue: oOpaTUTe BHUMAHKE, YTO KOTa B TipaBoi yactu f (X) HaXOAWTCS HEMOIHBIN MHOTOYJICH,

TO YaCTHOE pelIeHre noadupaercs 0e3 mporyckoB creneHei, mpumep: f (X) = —5X

OTO MHOTOYJICH nepBoﬁ CTCIICHU, U B HEM OTCYTCTBYCT KOHCTAHTA. OI[HaKO npu n0n60pe YaCTHOI'O
PEIICHNA KOHCTAHTY IMMPOIMYCKATh HEJIb34, TO €CTh YHaCTHOC PCHICHUC H€O6XOI[I/IMO HUCKaTh B BUJC

y=Ax+B
vy
e
, Koad¢uimeHT B mokasaTene 3KCIIOHEHTHI: &  He coBmajiaeT ¢
X
5 f(x)=2e KOPHEM XapaKTEepUCTUYECKOrO ypaBHeHUsd A =—2 wm A, =1

TTon60p BHITIONHSIEM OUEBHIHBIM 06paszoM: y = Ae™

6. f(X)=(2x-3)e "

—1x
KoadduimenT B mokaszarene 3KCIIOHEHTHI: € HE COBOAAAET C

KOPHEM XapaKTepUCTUUECKOro ypaBHeHUs A, =—2 uiu A, =1

[Tox0op BBIIOIHAEM OUEBHAHBIM 00pazoM: Y = (AX + B)e™

7. (%) =§e2x

KOB(I)(bI/ILII/ICHT B II0KA3aTee SKCIIOHEHTHI: € COBITIAJI C KOpHEM

XapaKTepUCTHYECKOTO ypaBHEHU A, = —2. B momo6HOi cutyannn
«TaTHEIY o7160p Y = (AX + B)e™®* HYXHO TOMHOMHTB Ha «HKC»:
¥ = X(AX + B)e ™, To ecTh, HCKaTh YaCTHOE PEIIeHHE B BU/IE:

¥ = (AX® + Bx)e >
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x
KoaddumuenT B mokazaresie SKCIIOHEHTHI: E»! COBIAJI C KOPHEM
XapaKTePUCTHYECKOTO ypaBHEHUs A, =1. AHAIOTHYHO: «IITATHBIN»

8. f(x)=¢ noznbop Y = Ae* n1oMHOXaeM Ha «HMKC»: Y = X- Ae”, TO ecTh HIleM
YaCcTHOE pPEIICHUE B BUJIC:
y = Axe*

I[Ipumeuyanue: oOpaTuTe BHUMAHUE, YTO OTISTH JKE B CIIydae HETMOTHBIX MHOTOWICHOB CTCIICHH HE

TepsroTCs, HanpuMep, ecmi f (X) = 7x°e®™ (B MHOTOUJIEHE OTCYTCTBYET «MKC» B IIEPBOi CTEHEHH 1

KOHCTaHTa), TO YaCTHOE PellIeHHe cIeayeT cKath B Buae y = (Ax? + Bx +C)e™.
Ecmu f(X)=(1—x%)e* (B MHOTOUJIEHE OTCYTCTBYET «HKC» B TIEPBOI CTETIEHHN), TO YACTHOE PENICHHE

uimeM B Buze Y = X(AX® + Bx +C)e ™ = (AX® + Bx® + Cx)e ™

9. f(x)=sinx y = Acos X + Bsin x
10. f(x)=-3cos2x y = Acos2x + Bsin 2x
11. f(X)=2cos3x —4sin3x y = Acos 3x + Bsin3x

IIpumeuanue: B mog00pe YaCTHOTO PELICHUS BCera J0JIKeH NMPUCYTCTBOBATH U CHHYC M KOCHHYC
(maxe eciy B mpaByro 4acTh f (X) BXOJHUT TOJIBKO CUHYC WU TOJBKO KOCHHYC).

PGI[KO, HO BCTPECYAKOTCA CICAYIOMIUC IMTOXOKHUC CIIyUaAU:

12. f(x)=—xsin5x y = (AX + B)cos5x + (Cx + D)sin 5x
13. f(x)=(x—1)cos§ 37=(Ax+B)cosg+(Cx+ D)sing
14. f(X)=xcos X+ 2sin x y = (Ax+ B)cos x + (Cx + D)sin x
M 3aknrouyuTenbHbIC IIPUMCPBLI, 3ICCHh TOXKE Bcé IIPpO3PAavHO:

15. f(x)=2e*sin2x y =e*(Acos 2x + Bsin 2x)

16. f(x) :%e?’xsinx y =e > (Acos X + Bsin X)

17. f(x) =e®(5sin3x—cos3x) | ¥ =e **(Acos3x+ Bsin3x)

IIpumevanue: B npumMepax 15-17 XOTh ¥ €CTh DKCIIOHEHTA, HO KOPHU XapaKTEPUCTUUECKOTO YPaBHEHUS
A, =—2, A, =1 Hac ye COBEPILICHHO HE BOJIHYIOT — 000D YaCTHOTO PelIeHus UAET ITaTHBIM 00pa3oM
0e3 BCAKUX JTOMHOKEHUIN HA «HKC.
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1. XapakTepucTuieckoe ypaBHeHHe UMeeT BA PA3JIUYHBIX 1eiiCTBUTEIbHBIX KOPHS,
OJIMH M3 KOTOPBIX paBeH HYJII0.

Takoit muddyp umeer Bua y" + py’ = f(X).
IIpumep: PaccMOTpUM HOAONBITHOE HEOAHOPOHOE ypaBHeHUE Y + 3y = f(X).
JIJ1si COOTBETCTBYIOIIETO OHOPOAHOTO ypaBHeHUsT YY" + 3y’ =0 cocTaBUM XapaKTepHCTUIECKOES

ypasuenue A +34 =0 u Haiinem ero kopuu: 4, =—3, 4, =0

HOJ'Iy‘IeHBI Pa3siIn4HbIC I[CP'ICTBI/ITCHBHBIC KOpHH, OJWH U3 KOTOPBIX PABCH HYIIIO.

B KaKkoM BH/Ie HY’KHO HCKATH YaCTHOE pelenne Y
IIpaBas yacte f(X) e 1y P y

HEOHOPOJHOI0 YPaBHeHUs ?

Ipasuno: Eciu B npaBoii yactu f (X) HaxoAuTCs HEHyJeBasi KOHCTAHTA MJIM MHOTOWICH, U OJMH M3

KOpHEH XapaKTepUCTUUECKOT0 YPaBHEHHUS PABEH HYIIIO, TO «OUYEBHIHBINY M0100p YACTHOTO PEIICHUS
HEOOXOIMMO TOMHOXHTH Ha «HKC!

18. f(x)=-10 = X- A, TO €CTh YaCTHOE PELICHHE UILEM B BHIE Y = AX

19. f(x)=-2x =X-(AX+ B), T.e. uacTHOe pemeHue nieM B Buae y = Ax® + BX

<<=l

20. f(x)=x*+3 =X-(AX* + Bx+C) um y = (Ax® + Bx* + Cx)

21. f(x)=x° Y =X- (A + Bx®* +Cx+ D) nmn y = (Ax* + Bx® + Cx* + Dx)

Eciu B mpaBy1o 4acTh BXOAUT IKCIIOHEHTA HJIM IKCIIOHEHTA, YMHOKEHHAsI HA MHOTO4JIeH, TO
10100p YaCTHOT'O PEIICHHMS CICAYET MPOBOAUTD MO TEM XK MPHHIMIIAM, 10 KOTOPBIM OH MPOBEIEH B
npumepax Ne 5-8.

Ha Besikuii ciyyaii eliie napa npruMepoB:

vy
¥
Koo uiuent B mokasarene S5KkcrnoHeHTs: €  He coBmajaer c

22. (%) =(x*+2x)e™ KOPHEM XapaKTepHCTHYECKOTO ypaBHEHUs A = —3
¥ = (Ax® + Bx + C)e*

=3l

KosdduienT B mokasarese 3KCIOHEHTHI: € COBIAJI C KOPHEM
XapaKTepPUCTUUYECKOro ypaBHeHHs A, = —3. [lo3ToMy «OOBIUHBIII»

23. f(x)=@1-x)e™ non6op ¥ = (AX + B)e ™ HyXHO TOMHOXHTE Ha HKC»:
¥ = X(AX + B)e™>, To ecTb, HCKaTh YacTHOE PELIeHHE B BUIE:
y = (AX® + Bx)e ™

Ecnu npaBast wacte f(X) umeer Bua u3 npumepoB Ne 9-17, To moabop OCyIIeCTBISETCS TOYHO TaK XKe,
KaK yXe pa3o0paHo — B IITATHOM pexkume cM. Paznen .

JonmoHUTEAbHBIN IPUMeP:

PaccmotpuM nuddepeHnnansHoe ypaBHeHHE TpeThero mopsiaka: Y — Yy = f(X) . s
COOTBETCTBYIOIIErO OHOPOIHOTO ypaBHeHus Y” —Yy" =0 cocTaBMM XapaKTEpPUCTHYECKOE YPABHEHHUE
A — 2% =0 n naiinem ero kopum: 4, =0, 4, =1.

Eciu nosyueHo ABa KPaTHBIX HYJIeBBIX KOPHS H B paBoii yactu f (X) HaxoauTcss MHOrOYJIeH

(aHamormaHo mpuMepam Ne 18-21), To «IITaTHBIH» MOA60P HYKHO JOMHOKATh yKe Ha X .
Hanpuwmep, ecu f (X) =3X, To yacTHOE pelieHHe ClIeAyeT NCKATh B BHIE:

¥ =x*-(Ax+B) = (Ax® + Bx?)
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I11. XapakTepucTnueckoe ypapHeHHe HMeeT IBA KPATHBIX [1eliCTBUTEIbHBIX KOPHS

Ecnu o111 kopHY paBHbI Hymo A, , =0, To peub uaér 06 ypasnenuu Yy = f(X), kotopoe npoie pemurs

JIBYKpPaTHBIM MHTETPUPOBAHUEM IIPABOM YaCTH:
http://mathprofi.ru/differencialnye uravnenija dopuskajushie ponizhenie poryadka.html

Ecnu sxe KOpHH HEHYJEBBIE, TO BHIIOJIHSAEM 1TOA00pP.

Ipumep: PaccmoTpum HeoaHopoaHoe ypaBaenue y' —4y +4y = f(x).
J171s1 COOTBETCTBYIOIIETO OJHOPOAHOTO ypaBHeHUs Y —4y' +4y =0 cocTaBUM XapaKTEPUCTUUECKOES

ypasuenne A —41+4=0 u HaiigeM ero KOpHU: A,=2

[Tonyuens! kpaTHbIE (COBIABIINE) ACHCTBUTEIbHbBIE KOPHU

B KaKoM BH/I€ HY’KHO HCKATH YACTHOE PelleHne Y
IIpaBas yacte f(X) A Hy P y

HEOJHOPOJAHOI0 YPaBHeHHs1 ?

Eciu 4, #0, To mogdop 4acTHOTO pemICHHUs CIeyeT OCYIIECTBISATh

f(X) — HeHyneBas KOHCTAaHTa «IITaTHBIM» CIOCOOOM TOYHO TaK ke, Kak B mpumepax Ne 1-4;
WIIH MHOTOYJICH eciu A, , =0, TO «0UEeBHAHBII» MOAOOP CIEAyeT TOMHOKMTh Ha X’
7100 JIBaXK/Ibl IPOUHTETPUPOBATH MPABYIO YaCTh.
i
Koaddumuent B mokasarese skcroneHTol: €  He coBOajaer ¢
X
24. f(x)=5e KPaTHBIM KOPHEM XapaKTEPHCTHYCCKOTO ypaBHEHHS 4, , = 2
y = Ae*
[Zx

Koo¢duIuenT B mokasaTesne S5KCHOHEHTH: €  cOBIAJ C KPATHBIM
KOPHEM XapaKTEPUCTHIECKOTO ypaBHeHus A, , = 2. [ToaTomy

25. f(x) =—2¢" OueBM/IHBII TTO60p Y = Ae** criesyeT JOMHOKHUTE Ha X’

Y = x* - Ae®* ¥ MCKaTh YACTHOE pEllIeHNE B BHJIE:

y — Ax2e2x

[Fx

Koo puuuenT B mokasareine S5KCIIOHEHTH: € COBNAJ C KPaTHBIM
KOPHEM XapaKTEPUCTUIECKOro ypaBHeHus A, = 2. [lostomy

_ 2x . ~
26. f(x)=(5x-1e «mTaTHEI» o6op y = (AX + B)e** cremyeT 1OMHOXHUTE Ha X!
¥ = x> - (AX + B)e®*, To ecTh HCKaTh YaCTHOE PEIICHHE B BUJIC:
¥ = (AX® + Bx?)e*

Ecnu npasast wacte f (X) umeer Bug u3 npumepoB Ne 9-17, To moabop OCyIiecTBASETCS OOBIYHBIM
obpaszom — cm. Paznen |.
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IV. XapakTepucTuueckoe ypaBHeHHEe HMeeT CONPsIKEeHHbIe KOMIIEKCHbIE KOpHU: A, =a* fi,

npuuém a =0, f#0

Ipumep: PaccmoTpum HeogaHopoaHoe ypaBHeHue Y' +6Yy +10y = f(X).

JI1s1 COOTBETCTBYIOIETO OHOPOAHOTO ypaBHeHHs Y +6Y' +10y =0 cocraBuM XapakTepUCTHIECKOE

ypaBHenue A° + 64 +10=0 u Haiizem ero KOpHU: A, =-3%i

HOHy‘IeHH COIIPAKEHHBIC KOMIIJICKCHBIEC KOPHU C HCHy.]'ICBOﬁ ﬂCﬁCTBHTCHBHOﬁ qaCThlO & .

IIpaBas yacte f(X)

B KaKkoM BHjIe HY’KHO HCKATH YaCTHOE pelieHne y
HEOIHOPOIHOTO YPABHEHU S ?

[Mon0dop yacTHOTO pelIeHHs OCYIIECTBIISAETCS 0YeBUHBIM 00pazomM (cM. mpumepbt Ne 1-6, 9-14)
3a MCKJIIOYCHHEM CIICAYIOLIMX BUJIOB IPABOii 4acTH:

27. f(x) =2e*sin2x

Hpome BCEro 0OBSICHUTD Tak, 6epeM MMpaBYyIO 4aCTh U COCTABJISIEM
CONPSAKCHHBIC KOMITJICKCHBIC YUCJIA:

_31- -
207" am

—-3+2

[TosrygeHHbIe CONpsKEHHBIE KOMIUICKCHBIE yncna —3+ 2i He
COBIAJIAIOT C KOPHAMHM XapaKTEPUCTUYECKOIO ypaBHEHUS
A, , =—3%1, 03TOMY YacTHOE pEeIICHUE CIITyeT UCKATh B OOBIYHOM

Buje: Y =€ > (Acos2X + Bsin 2X)

28. f(x)=2e>*cosx

CocraBisem CONIPSAKCHHBIC KOMIIJICKCHBIC YHUCJIA:

2e~" COS(?* X)

—3+1-i
CocTaBJeHHBIE CONPSHKEHHBIC KOMILICKCHBIE unciia —3+ i coBmajiam
C KOPHSIMU XapaKTePUCTHYECKOTO ypaBHeHHs A , =—3+t 1, mo3aTomy

«OOBIYHBII HO,I[60p YaCTHOTO pCUICHU: CICAYCT JOMHOXUTDH Ha
«ke»: Y = X-€ > (Acos X + BsinX) umu:

Y =e ¥ (AXCos X + Bxsin x)

29. f(x)=e*(5cos x —3sinx)

)

e"* (5cos(D: x) — 3sin

1+1-7

CocraBlieHHbIE CONPSIKEHHBIE KOMIUIEKCHBIC uncna 1+1 He
COBMAJIAIOT C KOPHIMH XapaKTePUCTHUECKOI0 ypaBHEHUS
A, =—3%1,M03TOMY YaCTHOE PEIIEHUE UIIIEM B BHJIE:

y =e*(Acos X + Bsin x)
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e (- CDSQT) +251n(l)- x))
—3+1-7

CocTaBiieHHbIE CONPSDKEHHBIE KOMIUICKCHBIE YKcia —3 11 coBHAIH
C KopHsIMU A, , =—3 %1, M0ITOMY:

30. f(x)=e">(~cosx+2sinx)

—3X -3X

y =x-e*(Acos x + Bsin x) = e~ (Axcos X + Bxsin x)

V. XapakTepucTuieckoe ypaBHeHUe UMeeT CONPsIKeHHbIE,
YHCTO MHUMbIEe KOMILIEKCHbIE KOPHH: A, =t/

B takom quddype orcyrerByer nepsas npousBoaHas: Y+ qy = f ()

Ipumep: PaccmoTpum HeoaHopoaHoe ypaBHenue Y' +4y = f(X).
JIJ1s1 COOTBETCTBYIOIIETO OJHOPOAHOTO ypaBHeHHs Y +4Y =0 COCTaBUM XapaKTEPUCTHUCCKOES

ypaBHenue A +4 =0 u HaileM ero KOpHu: A, =%2i

HOJ'Iy‘IeHBI YHUCTO MHUMBIC COIIPSAKCHHBIC KOMIIJICKCHBIC KOPHU:

B KaKkoM Bujie HY’KHO HCKATH YaCTHOE pelenne Y
IIpaBas yacte f(X) e 1y P y

HEOHOPOHOI0 YPaBHeHUs ?

HO,I[60p YaCTHOI'O PCIICHUA OCYHICCTBIISACTCA OUYCBUAHBIM «ILITATHBIM» 06pa30M, 34 HCKIIFOYCHHUECM
CJICAYIOUX BUIOB HpaBOﬁ HacCcTH:

Koaddumuent blll@* 'T) HE COBIAAAET ¢ KOAPPUIIMEHTOM TIPH

. "} -
31, f(x)=sinx XapaKTEPUCTHUECKUX COMPSHKEHHBIX KOMIUIEKCHBIX KOPHSIX ii’ :
[I03TOMY YaCTHOE PEIICHHE MIIEM B OOBIYHOM BHJIE:
y = Acos X + Bsin x

_ A
Koadpduunent 3 blﬂT coBnaJj ¢ Ko3pPUIHMEHTOM IpU

XapaKTEPUCTUIECKUX CONPSIKEHHBIX KOMIUIEKCHBIX KOPHSIX ii" ,
32. f(x)=-3sin2x MO3TOMY IIPU MOAO0PE «IUTATHOE» YACTHOE peleHre He00X0AUMO
JIOMHOXHUTB Ha «UKC»: Y = X+ (AC0S 2X + Bsin2X), To ecTh uckath
YaCTHOE pEelICHNE B BHUJIE:

y = AXcos 2x + Bxsin 2x

5 P - - ¥ o .
Kosdduumentsr =& L“}:‘_»E.T 2513y HE COBIMAMIAKOT C
K02 PHUITHEHTOM TIPH XapaKTEPUCTHICCKHX COTPSKEHHBIX

33. f(x) =2cos3x —2sin3x _|_f
KOMIIJICKCHBIX KOPHAX —L=I", TO3TOMY YaCTHOC PCHICHUC HUIIICM B

0OBIYHOM BHUJIE:
y = Acos3x + Bsin3x

Ty ool My — |
KoaddurmenTs =X L'O"\-“T blll.*i:' COBIAJIH C
KO3 PHUITHEHTOM TIPH XapaKTEPUCTHICCKUX COTPSIKEHHBIX
- +[2f
34. f(x)=2xcos2x—sin2x KOMIUIEKCHBIX KOpHSIX ——Ll=I! / oaToMy mpu noabope oueBHIHOE

YaCTHOC PCILICHHUC OIIATH )K€ NOMHOXKACM HA «HUKCH:
y = X- ((Ax + B)cos 2x + (Cx + D)sin 2x) , niu:

¥ = (AX? + Bx) cos 2x + (Cx* + Dx)sin 2x
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35. f(x) =-3xcos4x

—_ & +1 K
Kos¢durment 3xcosldy HE COBNAnaeT ¢ Ko3pGUIUEeHTOM
TP XapaKTEPHCTHYECKUX COMPSKCHHBIX KOMILICKCHBIX KOPHSX

.-} .
ir , I0OOTOMY YaCTHOC PCIICHUEC UIIICM B «IITATHOM» BUAC!:
y = (AXx + B)cos 4x + (Cx + D)sin 4x
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KpaTKne UTOTU 110 IIATH pa3jiejiaM:

Tun KopHe#l XapaKTepUCTHYECKOI0
YPABHEHHA

Korna cnenyer nposisuts IOBBINIEHHOE BHUMAHUE
NpHU MoA00pe YaACTHOIO peleHUust

|. Xapakrepuctuueckoe ypaBHEHUE
MMEET J1Ba PA3JIMYHBIX
JEHCTBUTEIIBHBIX KOPHS,
OTJIMYHBIX OT HYJIA

Ecnu B npaBoii yactu f (X) HaxoauTCs DKCIOHEHTA WIIH
JKCIIOHEHTA, YMHOKEHHAs Ha MHOrouwieH (ompumMepsl 5-8)

I1. XapakTepuctuueckoe ypaBHEHUE
MMEET J1Ba PA3JIMYHBIX
JEHCTBUTEIIBHBIX KOPHSI,

OJIMH U3 KOTOPBIX PAaBEH HYIIIO

Eciu B ipaBoii wactu f (X) HaxomaMTcs KOHCTaHTA, MHOTOYICH,

HKCIIOHEHTA WJIM DKCIIOHEHTA, YMHOKEHHAs HA MHOTOWICH
(upumepsl 18-23)

I11. XapakrepucTuueckoe ypaBHEHHE
UMEET JIBa KPATHBIX JICHCTBUTEIBHBIX
KOPHS

Ecnu B ipaBoii yactu f(X) HaxoAaMTCs SKCIIOHEHTA WJIH
OKCIIOHEHTA, YMHO)KEHHAsl Ha MHOTOWIEH (mpumeps 24-26)

IV. Xapakrepuctuueckoe ypaBHEHUE
UMEET CONPSKEHHbIE KOMIUIEKCHBIE

KOpHU: A, =a* fi,
npuuém a =0, f#0

Ecnu B ypaBHEHUU €CThb ITpaBble YacTH, pa30OpaHHbIE B
npumepax 27-30: f(x) =2e**sin2x, f(x)=2e*cosx,
f(x) =e*(5cos X —3sinX) u T.II.

V. XapakTepucTHuecKkoe ypaBHEHHE
UMEET COIPSIKEHHbIE,
YHCTO MHUMBIE KOMIUIEKCHBIE KOPHHU:

/11,2 =14

Korna B mpaBoii yacTu HaXOJUTCS CHHYC, KOCHUHYC WJIH CUHYC U
KOCUHYC OJTHOBPEMEHHO; JIM0O0 JIaHHBIC (DYHKIINU, YMHOKECHHBIC
Ha MHOTO4YIEHBI (MHOTOWICH) (mpumepsl 3 1-35)
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